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26. Los ckvationen 5
1+ tan“x
——— —4sin2zx.
1—tan?z
Ange summan av de tva minsta positiva losningarna.
26. Los ekvationen
1 + tan?x .
———— =4 -sin2x
1- tanZx
Ange summan av de tva minsta positiva I6sningarna.
. . . 2 A . 3 — 1
Borja med att identifiera da galler: sin4x = Z
trigonometriska identiteter ( for substitution ): . 1 (1
. och alltsa 4x = sin (E)
for VANSTER LED:
sin? x generellt galler
tan? x =
2 T 51
Cos=x 4x=g+2-k~n och 4x=?+2-k-n

for HOGER LED:
sin2x = 2 -sinx - cosx

alltsa
vi borjar med VANSTER LED:
L+ otnze 14 sin? x cos?x + sin®x
_ cos?x _ cos? x
1 — tan?x sinfx = cos?x— sin?x | ., sg

cos? x cos? x 22 T 2a
... vilket férenklat blir :

cos®x + sin?x 1

cos?x — sin?x cos?x — sin?x

HOGER LED: e
. :

ﬁ=4 - sin 2x
CoOs“ X — sIn“x

61
24

T

4

k- 51 k'
X —24+ 2 och x —24+ 2

Summan av de tva minsta losningarna ar:

1=4-sin2x - (cos?x — sin®x)
2

x — sin?x ma ST
124 24

utnyttja att cos 2x =cos
1=4-sin2x -cos2x = 2-2-sin2x - cos2x

och sin2x =2 -sinx-cosx

sin4x = 2 -sin 2x - cos 2x
1=4-sin2x -cos2x

1 =2-2-sin2x-cos2x
1=2-sin4x




